Отчет о работе МКУ « Музей-усадьба купца П.А.Кайдалова за 2018 год
МКУ «Музей - усадьба купца П.А.Кайдалова»  начал свою работу 15 сентября 2017 года, но в полном объеме  начал  работать с 01 января 2018 года.

Основными целями и задачами учреждения являются: 
Цели работы музея: 

Сбор и хранение музейных предметов и коллекций

Обеспечение доступа населения к музейным предметам и коллекциям

Осуществление просветительной и культурно –образовательной деятельности

Задачи музея :
Выявление, изучение и публикация музейных предметов и коллекций.
Обеспечение сохранности музейных предметов и музейных коллекций, укрепление материально-технической базы музея. 

В 2018 году музеем предоставлены следующие услуги:
- экскурсионное обслуживание в выставочном зале музея, 
-показ основной экспозиции музея, 
-фотографирование в выставочных залах  музея. 
-организация выставок разной тематической направленности.
Основная доля культурно – образовательных мероприятий – это организация выставок из фондов музея и проведение экскурсий, направленных на пропаганду  культуры  жителей нашего края.
Сегодня трудно  представить  себе образование или социокультурную досуговую составляющую жизни человека без музейного компонента. Музей - как центр хранения историко-культурного наследия обладает достаточным образовательным потенциалом.

За  2018 год наш музей посетило  1035 человек, в том числе, пенсионеров – 90 человека, (администрацией района была организована поездка пенсионеров с. Охтеурья и п. Ваховск  для посещения нашего музея), молодежи  175 человек, взрослого населения – 277 человек, детей 493 человека, это учащиеся Ларьяка, Чехломея, Корликов, дети детского сада. 

В 2018 году  проведена  61 экскурсия. Экскурсии проводились по залам музея, основное направление экскурсий – история нашего края, история купечества Севера  западной  Сибири, кроме этого в 2018 году разработана  пешеходная экскурсия по селу Ларьяк.

Выставочная деятельность.

  Музей не может существовать без тематических выставок. В музее за 2018 год было организовано 12 тематических выставок: В новогодние праздники была организована выставка « Я встречаю  Новый год» на выставке были представлены работы детей разных возрастных групп. В феврале в музее была организована выставка «Служу России» на данной выставке были представлены  фотоматериалы наших  земляков  проходивших службу в рядах Российской армии, письма. В марте 2018 года в музее была организована творческая выставка изделий выполненных женщинами- мастерицами  с.Ларьяк.
Ко дню Великой Победы посетители музея могли посмотреть выставку посвященную Победе в ВОВ 1941-1945 гг., на выставке  были представлены фотоматериалы, списки  земляков (участников боевых действий), списки и фотографии тружеников тыла, боевые награды, вещи участников ВОВ, письма с фронта, вниманию экскурсантов была представлена книга «Говорят участники ВОВ». Эта книга составлена из воспоминаний участников ВОВ в 1967 году.
2018 год – юбилейный год для нашего Нижневартовского района и мы не оставили это важное событие без внимания.

Ко дню рождения Нижневартовского района в музее была оформлена выставка « Листая страницы истории», на которой посетители выставки  познакомились с историей Нижневартовского района. В июле 2018  года была организована фотовыставка «Ими гордится поселение», на фотовыставке были представлены фотографии    лучших жителей  нашего поселения. Так же в музее были оформлены выставочные композиции ко дню Российского флага»,   ко дню  кадетов России, ко дню Конституции России и экологическая выставка.

В 2018 году   музеем были организованы круглые столы – это «За здоровый образ жизни», Молодежь против наркотиков» и круглый стол с жителями коренной национальности – эта беседа была познавательной как для жителей, так и для сотрудника музея. жители рассказали об обычаях, традициях и как использовались те или иные предметы, представленные в экспозиции музея..

Кроме этой работы, сотрудниками музея проводились развлекательные мероприятия – это «Проводы масленицы», «Праздник пасхи», праздник «Иван-купала», «Рождественские посиделки».
На этих мероприятиях участники познакомились  с  обычаями русского народа, вспомнили  приметы, песни, загадки. Всего на всех мероприятиях присутствовало 85 человек.
Музейная база

В музейной коллекции  всего 524 предмета из них 402 предмета приобретены администрацией Нижневартовского района и 122 предмета приобретены у жителей нашего поселения по договорам пожертвования. Все предметы оцифрованы и занесены в каталоги. Основного фонда 30 предметов, научно-вспомогательного фонда  494 предмета. Все предметы разнесены в книги учета основного и вспомогательного фонда, составлены карточки учета предметов, присвоены инвентарные номера. Кроме этого,  администрацией района были выделены денежные средства на изготовление письменного стола в кабинет купца по образцу кабинетного стола конца XIX в, т.е., музей пополняется экспонатами и оборудованием для выставочных залов.
Для проведения работы по сохранности композиции, в музее установлены приборы замера температуры и влажности, так же установлены камеры видеонаблюдения, установлена пожарная сигнализация.
Административная деятельность. 

В  2018 году заключен договор по обеспечению  музейной программы КАМИС, разработан и работает информационный сайт  музея.

По штатному расписанию в музее предусмотрено два сотрудника, директор и фондохранитель, и два сторожа. Расходы  музея в 2018 году составили 2188, 9 тыс.руб., в том числе, расходы на обеспечение деятельности 626,8 тыс. руб. из них коммунальные услуги 261,0 тыс.руб., приобретение основных средств 120, 0 тыс.руб., расходы на связь и интернет составили 60 ,0 тыс.руб., расходы на программное обеспечение составили 54  тыс.руб., прочие расходы 131,8 тыс.руб.
Так как музей  это еще молодая организация, то проблемы есть, но и стоят задачи на 2019 год – это благоустройство территории, разработка новых экскурсионных маршрутов, организация мастер-классов, выставок, обмен музейными экспонатами с другими музеями. Считаю, что с поставленными задачами мы справимся.
Я хочу выразить благодарность главе Нижневартовского района Б.А.Саламатину за внимание, какое уделяется нашему музею, за выделение дополнительных денежных средств на приобретение оборудования, главе сельского поселении Звезда Е.Э. за его помощь музею и содействие в развитии музея.
Благодарю за внимание!
